



## Юрию Геннадьевичу Старкову присвоено звание члена-корреспондента Российской Академии наук

Белова Г.В.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр мозга и нейротехнологий» Федерального медико-биологического агентства, (улица Островитянова, 1, стр. 10, Москва, 117513, Россия)

**Для цитирования:** Белова Г.В. Юрию Геннадьевичу Старкову присвоено звание члена-корреспондента Российской Академии наук. *Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология*. 2025;(5): 155 doi: 10.31146/1682-8658-ecg-237-5-155

## Yuri Gennadievich Starkov was awarded the title of Corresponding Member of the Russian Academy of Sciences

G.V. Belova

Federal center of brain research and neurotechnologies of the Federal Medical Biological Agency, (1, bld. 10, Ostrovityanova street, Moscow, 117513, Russia)

**For citation:** Belova G.V. Yuri Gennadievich Starkov was awarded the title of Corresponding Member of the Russian Academy of Sciences. *Experimental and Clinical Gastroenterology*. 2025;(5): 155. (In Russ.) doi: 10.31146/1682-8658-ecg-237-5-155



Юрий Геннадьевич Старков – заместитель главного внештатного специалистом Минздрава РФ по хирургии и эндоскопии. Именно им была создана Профильная Комиссия по специальности «Эндоскопия», благодаря организационно-методической работе которой в субъектах Российской Федерации впервые были назначены внештатные специалисты по эндоскопии, которые начали работу по совершенствованию эндоскопической службы. С 2018 г. президиум Профильной Комиссии организует заседания и региональные совещания главных внештатных специалистов-эндоскопистов.

Юрий Геннадьевич является членом правления: Российского Эндоскопического общества, Российского Общества Хирургов, Российского общества эндоскопических хирургов, Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов, действительным членом Всемирной Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов (с1991г), входит в состав редколлегий журналов Клиническая эндоскопия, Медицинская визуализация, Анналы хирургической гепатологии, Виртуальные технологии в медицине.

Отдельно хочется отметить такое отличительное качество, как поливалентность Юрия Геннадьевича в хирургии, эндоскопии и минимально-инвазивных инновационных технологиях. В арсенале Юрия Геннадьевича лапаро- и торакоскопические операции, все виды внутрипросветных оперативных вмешательств, роботические операции, а в последние годы и бариатрические операции. Впервые гастропластика была проведена им с помощью внутрипросветной эндоскопии.

Редакция журнала «Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология» гордится тем, что Юрий Геннадьевич является нашим автором.

В мае 2025 года Юрию Геннадьевичу Старкову было присвоено высокое звание члена-корреспондента Российской Академии наук.

Дорогой Юрий Геннадьевич!

Редакция журнала искренне поздравляет Вас с присвоением высокого звания и желает Вам крепкого здоровья, счастья, творческих успехов и новых ярких профессиональных побед.

EDN: SCZUQA

